

“问暖”热线真热,这些事本报帮您问了

名仕尚座供暖可能晚几天



本报泰安11月6日讯(记者 陈新) 本报“巡城问暖”6982110热线开通以来,不少市民打电话咨询今冬供暖问题,记者已将问题反映给热力公司,不少问题已经得到解

决。其中,名仕尚座小区今冬供暖可能要晚几天。

“今年我们小区能不能供暖呢?”名仕尚座居民戚女士拨打本报问暖热线咨询,戚女士说她已

经问了热力公司和小区物业,两边都没有给出明确答复。6日,城区热力公司表示,名仕尚座能否供暖要问该小区物业。“我们已经尽力协调。”负责该小区润华物业工作人员表示,不能供暖的原因是名仕尚座开发商和施工公司中间有问题没有完全解决,还在协调。对于今冬能否供上暖,工作人员表示“可能得晚几天”。

清真寺小区20号楼居民谭先生拨打问暖热线询问退费问题。“去年我家暖气将近半月不热。”谭先生说,他当时找了热力公司工作人员入户测温,工作人员承认他家温度不达标,还让他填了一个单子,谭先生想问问这种情况是不是能退费。6日,城区热力公司答复今年的退费已经完成,退回的费用已打到居民账户内,居民缴费时可查

看是否有退费,请谭先生尽快缴费查看。

“我们家供暖主管道坏了,热力公司已经将阀门拧住了,什么时候能修好?会不会耽误供暖?”家住康复路10号泰建公司宿舍的肖先生咨询。6日,热力公司称,已将该问题反映给负责该小区供暖的换热站,换热站工作人员将与肖先生联系,去小区查看、维修。

快车道上“伸”进一段护栏

在泰山大街转高铁路口处,司机觉得挺险



泰山大街上一节护栏歪了。 本报记者 曹剑 摄

本报泰安11月6日讯(记者 曹剑) 原本该在马路中间的护栏,却有一节伸到了机动车道上。6日,有驾驶员反映,在泰山大街转向高铁泰安站的路口处,一节护栏占据了半个车道,给过往车辆带来安全隐患。

6日下午,记者在泰山大街通向高铁泰安站的路口西侧看到,一节护栏偏离地上的黄实线,像是长

出的新枝,向北占据大约半个车道。护栏的水泥墩和其他水泥墩的连接处完好。虽然不少直行车道上驶来的车通过路口后都变道向南,但由于有水泥墩挡着,不少车辆不得不在此处急速减速,险情频出。一辆准备超车的小货车,看见水泥墩后急忙打转向,差点和一辆蓝色大货车刮到一起。

“不知道是故意这么安的,还

是被车撞成这样的,感觉不合理。”一名路过的驾驶员说,白天还好一些,如果夜间视线不好,很容易出事。他就曾经在夜间行驶时突然看见水泥墩,猛打转向才躲开险情。

6日下午,记者就这一情况向交警支队交管科反映,工作人员称先记下地址,安排人员落实后,再做处理。

谁撕了改线通知 闪了不少等车人

本报泰安11月6日讯(记者 陈新) 6日,近一个月来因施工挡道,8路公交车不走“光彩大市场”站了,公交公司贴的通知被人撕掉,闪了不少不知道情况的等车人。

6日,泰城市民周女士在“光彩大市场”公交站牌,苦等半小时也没等到8路公交车。“幸好我转头看见一辆8路公交车从东边过去了,不然还要在那傻等。”周女士说,她往东走了一个站,发现8路公交车从附设站往南拐弯了。“既然不走那个站,为什么不贴个通知呢?”

6日上午,记者来到周女士所说的“光彩大市场、岳首律师事务所”公交站,该站是8路公交车在泰山大街上的最后一站,站牌上标明“6路、8路、17路”从此处经

过。有不少市民仍在此处等待8路公交车,72岁的刘先生和老伴等了15分钟,“今天这8路车是怎么了?”刘先生有些纳闷。听说公交车不经过这个站牌了,老人只好往东边换乘其它公交车。

8路公交车司机告诉记者,因光彩大市场内部建设,道路不通车,公交车不再走光彩大市场站,改从光彩大市场东附设站往南穿过市场的卫浴区到终点停车。怎么不贴通知告知市民呢?司机称,改线时贴过通知,可能被人撕掉了。等光彩大市场施工结束后,“光彩大市场、岳首律师事务所”公交站牌将恢复。

光彩大市场中心区工作人员称,市场施工已持续将近一个月,“本月底能完工就不错了。”

青山小区每天供水4小时追踪:

水表正改造,工人不见了

本报泰安11月6日讯(记者 白雪) 4月18日,本报报道青山小区每天只供水4小时,影响居民生活。记者了解到,该小区已在上月开始改造管道,但让居民纳闷的是,水表没安完,工人却不见了。自来水公司称,已和户表改造处联系,会尽快完工。

4日上午9点,青山小区2号楼居民范女士说,小区水压一直很低,四楼和五楼的水供不上去。以前

小区每天只供4小时水,用水很不方便。“我们协调了很长时间,上月终于有人来改造了,本以为很快能安上水表,没想到这些天却见不到工人了,不知道水表还能不能安上。”

泰安市自来水公司客户服务中心工作人员介绍,青山小区供水管道年久失修,漏水严重,影响水压,小区已经进行户表改造,因一些原因现在无法继续施工,他们已经与改造处联系会尽快完工。